
 

 

DELIBERAZIONE N.1 
ASSEMBLEA DELLA VALLATA DEL NOCE 

 

 

Oggetto: Approvazione del Verbale della seduta precedente del 15 novembre 
2022. 
 

L'anno duemilaventitre addì quattordici del mese di novembre ad ore 18:25, 

convocati con avvisi espressi nelle modalità fissate dall’art. 8 dello Statuto del 

Consorzio, si sono riuniti presso la sala presso la “sala BIM” di Castel Belasi a 

Campodenno i Rappresentanti dei Comuni consorziati componenti l’Assemblea 

della Vallata del Noce, per esaminare i seguenti argomenti all’ordine del giorno: 

  
1. Approvazione del Verbale della seduta precedente del 15 novembre 2022.  

2. Esame ed eventuale approvazione delle previsioni della Vallata del Noce 

funzionali alla proposta di bilancio di previsione 2024 – 2026 del Consorzio.  

 

Sono presenti i signori: 

 

COMUNE NOME COGNOME TITOLO Presenti  assenti 

AMBLAR - DON GIULIANO MARCHES SINDACO  X 

BORGO 
D'ANAUNIA 

DANIELE GRAZIADEI SINDACO  X 

BRESIMO IVO DALLA TORRE SINDACO  X 

CALDES ALESSANDRO  GHIRARDINI VICESINDACO X  

CAMPODENNO PAOLO ZANONI RAPPRESENTANTE X  



 

 

COMUNE NOME COGNOME TITOLO Presenti  assenti 

CAVARENO LUCA ZINI SINDACO  X 

CAVEDAGO CORRADO VIOLA SINDACO X  

CAVIZZANA GIANNI RIZZI SINDACO X  

CIS FABIO MENGONI SINDACO  X 

CLES STELLA MENAPACE RAPPRESENTANTE  X  

COMMEZZADURA FERRUCCIO  PENASA RAPPRESENTANTE ENTRA ALLE 
18:28 

 

CONTA' FULVIO ZANON SINDACO X  

CROVIANA GIANLUCA VALORZ SINDACO  X 

DAMBEL CARLO POLASTRI SINDACO X  

DENNO PAOLO VIELMETTI SINDACO X  

DIMARO 
FOLGARIDA 

MARCO LUIGI  KATZEMBERGER RAPPRESENTANTE X  

FAI DELLA 
PAGANELLA 

MARIA VITTORIA MOTTES SINDACO  X 

LIVO WILLI ZANOTELLI SINDACO ENTRA ALLE 
18:46 

 

MALE' MASSIMO BAGGIA RAPPRESENTANTE X  

MEZZANA DAVIDE  MIRONE RAPPRESENTANTE ENTRA ALLE 
18:28 

 

MEZZOCORONA MATTEO PERMER RAPPRESENTANTE X  



 

 

COMUNE NOME COGNOME TITOLO Presenti  assenti 

MEZZOLOMBARDO ALESSANDRO CALLIARI RAPPRESENTANTE X  

NOVELLA DONATO  PRETI SINDACO X  

OSSANA ANNA BEZZI RAPPRESENTANTE X  

PEIO SIMONE PEGOLOTTI RAPPRESENTANTE  X 

PELLIZZANO MICHELE BONTEMPELLI RAPPRESENTANTE X  

PINZOLO ANDREA BONAPACE RAPPRESENTANTE  X 

PREDAIA ALDO WEBBER RAPPRESENTANTE X  

RABBI LORENZO CICOLINI SINDACO  X 

ROMENO ALDO DALPIAZ RAPPRESENTANTE X  

RONZONE MARCO BATTISTI SINDACO  X 

RUFFRE'-
MENDOLA 

DONATO SEPPI SINDACO  X 

RUMO MAURIZIO BERTOLLA RAPPRESENTANTE  X 

SANZENO LUCAS BRENTARI VICESINDACO X  

SARNONICO EMANUELA ABRAM SINDACO  X 

SFRUZ ANDREA BIASI SINDACO X  

SPORMAGGIORE ARDUINO ZENI RAPPRESENTANTE X  



 

 

COMUNE NOME COGNOME TITOLO Presenti  assenti 

SPORMINORE VALENTINO FRANZOI RAPPRESENTANTE X  

TERRE D'ADIGE EZIO  PERLI RAPPRESENTANTE X  

TERZOLAS LUCIANA  PEDERGNANA SINDACO X  

TON IVAN  BATTAN SINDACO X  

TREVILLE PAOLO PANGRAZZI RAPPRESENTANTE  X 

VERMIGLIO VALENTINA MARIOTTI VICESINDACO X  

VILLE D'ANAUNIA SAMUEL VALENTINI SINDACO  X 

TOTALE 28 16 

 

Assiste e verbalizza il Direttore del Consorzio, Luca Battisti, il quale provvede 

alla redazione del presente verbale. 

 

Il Direttore consorziale, Luca Battisti, effettua l’appello dei presenti, che dà il 

risultato sopra riportato.  

Il Presidente della vallata del Noce, ALDO WEBBER, in qualità di Presidente 

della seduta, accertata la presenza legale del numero degli intervenuti, dichiara 

aperta la seduta e procede agli adempimenti regolamentari previsti dallo Statuto: 

Nomina scrutatori.  

Il Presidente della vallata del Noce, ALDO WEBBER, in qualità di Presidente 

della seduta, propone come scrutatori i signori:  

• sig. PAOLO VIELMETTI – Sindaco del Comune di Denno  



 

 

• sig.ra ANNA BEZZI – rappresentante del Comune di OSSANA.    

Non essendovi osservazioni pone dunque a votazione in forma palese per 

alzata di mano il cui esito è il seguente: n. presenti: 25, n. votanti 25 di cui: 23 

favorevoli, 2 astenuti, 0 contrari. 

 

Il Presidente della Vallata del Noce, ALDO WEBBER, in qualità di Presidente 

della seduta, passa quindi all’esame del primo punto all’Ordine del Giorno, 

Approvazione del Verbale della seduta precedente del 15 novembre 2022. 

 

Il Presidente sottolinea che la proposta di verbale è stata trasmessa a ciascun 

membro dell’Assemblea unitamente alla convocazione della seduta odierna, e 

conseguentemente può venire dato per letto. 

 

L’ASSEMBLEA DI VALLATA 

 
 Preso atto che il verbale della seduta precedente di data 15 novembre 2022 

è stato trasmesso ai membri dell’Assemblea unitamente alla convocazione della 

seduta odierna, e conseguentemente può venire dato per letto; 

− udito il relatore; 

− visto il Codice degli Enti Locali della Regione Autonoma Trentino-Alto 

Adige approvato con Legge regionale 3 maggio 2018, n. 2 e successive 

modifiche e integrazioni; 

− visto lo Statuto consorziale; 

− visto il parere favorevole espresso ai sensi dell'art. 185 del Codice degli Enti 

Locali approvato con Legge regionale 3 maggio 2018, n. 2, sulla proposta di 

adozione della presente deliberazione, dal Direttore consorziale in ordine 



 

 

alla regolarità tecnica con attestazione della regolarità e correttezza 

dell'azione amministrativa. 

Non essendovi osservazioni pone dunque a votazione in forma palese per alzata 

di mano il cui esito è il seguente: n. presenti: 28, n. votanti 28 di cui: 28 favorevoli, 0 

astenuti, 0 contrari, come da verbale.  

 
DELIBERA 

 
- di approvare le risultanze del verbale della seduta dell’Assemblea della Vallata 

del Noce del 15 novembre 2022, il cui testo in allegato costituisce parte 

integrante del presente provvedimento; 

- di dichiarare la presente deliberazione esecutiva a pubblicazione avvenuta; 

- di dare evidenza che avverso la presente deliberazione sono ammessi: 

- opposizione al Consiglio Direttivo, durante il periodo di pubblicazione, ai 

sensi dell’art. 183, comma 5, del Codice degli Enti Locali della Regione 

Autonoma Trentino-Alto Adige approvato con Legge regionale 3 maggio 

2018, n. 2 ed ai sensi della Legge 241/1990 e ss.mm., L.P. 23/1990 e s.m. 

alternativamente: 

- ricorso giurisdizionale al Tribunale di Giustizia Amministrativa di Trento, 

entro 60 giorni ai sensi dell’art. 29 del D.Lgs. 02.07.2010, n. 104 

- ricorso straordinario entro 120 giorni al Presidente della Repubblica, ai 

sensi dell’art. 8 del D.P.R. 24 novembre 1971 n. 1199. 

 

Il PRESIDENTE 
Aldo Webber 

f.to digitalmente 
 

IL DIRETTORE CONSORZIALE 
Luca Battisti 

f.to digitalmente 
 
 



 

 

_____________________________________________________________
______________ 

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE 
 

La presente deliberazione n. 1 di data 14.11.2023 avente ad oggetto: “Approvazione del verbale della 
seduta precedente del 15 novembre 2022”, viene pubblicata all’albo telematico di questo ente in data 
15.11.2023 per rimanervi dieci giorni consecutivi ai sensi dell’art. 183, commi 1, 3 del Codice degli Enti 
Locali della Regione Trentino Alto Adige, legge regionale 3 maggio 2018 n.2. 

 
IL DIRETTORE CONSORZIALE 

 Luca Battisti 
f.to digitalmente 

 
 

Sulla proposta di deliberazione oggi formalizzata nel presente atto a norma degli artt. 185 e 187 del 
Codice degli Enti locali approvato con Legge regionale 3 maggio 2018 n. 2 e successive modifiche, è 
stato acquisito in antecedenza il parere positivo del Direttore consorziale in ordine regolarità 
amministrativa con attestazione della regolarità e correttezza dell'azione amministrativa. 
 

IL DIRETTORE CONSORZIALE 
 Luca Battisti 

f.to digitalmente 
 

 
 

 
 

 
Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs 82/2005 s.m.i. e norme collegate, il 
quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa. 
Questo documento, se trasmesso in forma cartacea, costituisce copia dell’originale informatico 
firmato digitalmente, predisposto e disponibile presso questa Amministrazione in conformità alle 
regole tecniche (artt. 3bis e 71 D.Lgs. 82/2005). La firma autografa è sostituita dall’indicazione a 
stampa del nominativo del responsabile (art. 3 D.Lgs. 39/1993). 

 
   

 


